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Ako pokračuje 
výstavba

V rámci výstavby MŠ Drienov, boli do 24.03.2023 
vrátane, zrealizované nasledujúce práce:

Protokolárne odovzdanie a prevzatie stavby, resp. 
staveniska zo strany objednávateľa zhotoviteľovi;
Prvotné vytýčenie stavby a jej umiestnenie v teré-
ne spolu s nadväznosťami na susedné objekty;
Realizácia stavebného oplotenia – samotné oplo-
tenie stavby z dôvodu bezpečnosti prác;
Osadenie stavebných lavičiek;
Výkopové práce pre základy a základové pásy;
Ručné výkopové práce a dočistenie výkopov 
podľa požiadaviek a platnej PD;
Realizácia umiestnenia bleskozvodu v zemi, resp. 
pod základmi stavby;
Násyp kameniva ŠD, frakcie 0 – 32 mm pod zá-
klady a základové pásy;
Betonáž základov a základových pásov;
Rozmeranie a osadenie DT betónových tvárnic na 
základové pásy vrátane železnej výstuže;
Betonáž DT betónových tvárnic;
Realizácia vnútorných ležatých rozvodov kanali-
zácie;
Realizácia vnútorných ležatých rozvodov vodovo-
du;
Realizácia prípravy pre vodovodnú prípojku, ka-
nalizačnú prípojku a plynovú prípojku;
Spätné zásypy DT betónových tvárnic a zhutne-
nie.

Zrealizované práce do 30.06.2023 vrátane, boli:

Betonáž základovej dosky;
Murovanie obvodových a nosných priečok objektu 
zo systému tvárnic YTONG;
Osadenie prekladov nad stavebnými otvormi;
Debnenie stropnej dosky;
Montáž oceľovej výstuže ŽB dosky;
Betonáž stropnej dosky;
Murovanie obvodových a nosných priečok 2. nad-
zemného podlažia.

Ing. Peter Kočiško
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ZO ŽIVOTA MŠ
	 Tak,	 ako	 to	 už	 býva	 zvy-
kom,	aj	tento	rok	sa	deti	zúčastni-
li	 plaveckého	 výcviku	 v	 Prešove.	
S	veľkým	nadšením	sa	najstaršie	
deti	učili	splývať,	tie	mladšie	zase	
absolvovali	 hry	 vo	 vode	 pod	 do-
hľadom	 kvalifikovaného	 pedagó-
ga.	Radosť	bola	o	 to	väčšia,	keď	
sa	 niektorým	 najšikovnejším	 a	
nebojácnym	 „plavcom“	 podarilo	
zaplávať	pár	metrov.	Detská	rado-
sť	bola	z	každej	návštevy	bazéna.	
Odmenou	 im	bol	diplom	o	absol-
vovaní	 predplaveckej	 prípravy	 a	
veľká	pochvala	za	snahu	a	odva-
hu.

	 Krásny	 teplý	 májový	 deň	
sme	využili	na	návštevu	Zoologic-
kej	záhrady	v	Spišskej	Novej	Vsi.	
Nadšenie	zdieľali	všetky	deti	už	v	
autobuse	hneď,	ako	sme	vyrazili.	
Nechýbal	spev,	počítanie	tunelov,	
básne	 a	 riekanky,	 ktoré	 si	 mu-
sel	vypočuť	pán	šofér.	Stihli	sme	
pozrieť	 všetky	 zvieratká,	 využili	
čas	na	oddych	a	malé	občerstve-
nie.	Najväčší	zážitok	mali	deti	pri	
kontakte	s	kozičkami,	ktoré	moh-
li	kŕmiť,	hladkať	a	fotiť	sa	s	nimi.	
Porucha	autobusu	nám	tento	deň	
trošku	narušila,	ale	my	sme	to	vyu-
žili	a	tento	čas	strávili	na	detskom	
ihrisku	v	zoó.	Aj	keď	unavení,	vy-
čerpaní,	 ale	 plní	 nových	 zážitkov	
sme	napokon	šťastne	dorazili	do	
Mš.
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	 Prvý	 júnový	 deň	 patrí	 deťom.	A	 preto	
sa	naše	deti	z	triedy	„Sovičiek“	a	„Mravčekov“	
zúčastnili	 akcie	 s	 názvom	 „Deň	 otvorených	
dverí“	na	letisku	v	Prešove.	Videli	sme	dyna-
mické	 a	 statické	 ukážky	 vojenskej	 techniky,	
zoskoky	 padákom,	 ukážky	 zbraní,	 vojenskú	
políciu	a	vojenské	psy	a	dokonca	aj	boj	z	blíz-
ka.	Ten	sa	najviac	páčil	našim	chlapcom.	Výlet	
sme	zakončili	zmrzlinou,	ktorá	dobre	padla	v	
horúcom	počasí.

	 Najmladšie	deti	z	tried	„Včielok	„	a	„Li-
enok“	strávili	deň	detí	zábavným	dopoludním	
v	indiánskom	duchu.	Vyrábali	krásne	tričká,	
indiánske	čelenky,	súťažili,	hrali	sa,	hľada-
li	poklad	indiánov,	tancovali	a	dopoludnie	
ukončili	piknikom.

PaedDr. Adriána Luteránová
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CZUŠ na slovíčko...
	 Cirkevná	 základná	 umelecká	 škola	
Sv.	Mikuláša	 Prešov	 usporiadala	 12.	 roč-
ník	celoškolskej	súťažnej	prehliadky	v	hre	
na	 husliach,	 na	 ktorej	 sa	 zúčastnilo	 aj	 5	
žiakov	 z	Drienova.	Menovite:	Rudko	Kra-
jinský,	 Dorotka	 Uličná,	 Grétka	 Kazimíro-
vá,	Dávid	Herbert	a	Martinko	Malý.Spolu	s	
pani	učiteľkou	p.	Helenou	Ďurišovou,	kto-
rá	sa	im	venuje	obsadili	krásne	strieborné	
a	zlaté	pásmo.	Malým	huslistom	a	ich	pani	
učiteľke	 srdečne	 gratulujeme	 a	 prajeme	
ešte	veľa	úspešných	a	radostných	chvíľ.

Marta Kazimírová

 Dňa	 20.6.2023	 sa	 konal	 záverečný	
koncert	CZUŠ	sv.	Mikuláša,	kde	mohli	 ži-
aci	odprezentovať	svoje	umelecké	schop-
nosti	v	podobe	výstavy	výtvaraných	prác	a	
predvedenia	svojho	hudobného	talentu.
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ZŠ a EmpaTY + JA 	 EmpaTY	+	JA	je	názov	ročného	
pedagogického	projektu,	ktorý	sa	na	
našej	škole	realizuje	so	žiakmi	7.	roč-
níka	a	v	1.	oddelení	ŠKD	a	ktorý	vzni-
kol	s	podporou	Komenského	inštitú-
tu.	 Projekt	 je	 zameraný	 na	 zvýšenie	
poznania	 emócií	 a	 pocitov	 žiakov	 a	
ich	schopnosť	svoje	pocity	komuni-
kovať	svojmu	okoliu,	 zlepšiť	schop-
nosti	 empaticky	 nazerať	 na	 svojich	
spolužiakov	a	ich	emočné	prežívanie.	
V	rámci	tohto	projektu	plnia	žiaci	rôz-
ne	aktivity	a	výzvy,	ktoré	im	pomáha-
jú	 budovať	 sebauvedomenie	 a	 em-
patiu,	 ktoré	 	 sú	 súčasťou	 životných	
zručností,	 ktoré	človek	potrebuje	na	
vytváranie	plnohodnotných	vzťahov,	
zvládanie	 náročných	 situácií	 a	 pri-
spievajú	k	pozitívnej	klíme.

	 31.	3.	2023	si	všetky	prihlásené	deti	na-
šej	školy	mohli	naplno	vychutnať	už	18.	ročník	
medzinárodného	podujatia	na	podporu	čítania	
–	Noc	s	Andersenom.	Záštitu	nad	tohtoročnou	
rozprávkovou	nocou	prevzala	ministerka	kul-
túry	SR	Natália	Milanová	a	aj	táto	skutočnosť	
potvrdzuje,	 že	 je	 to	 podujatie,	 ktoré	 sa	 teší	
celoslovenskej	 obľube.	 Naše	 deti	 Noc	 s	 An-
dersenom	 zbožňujú,	 čo	 potvrdili	 aj	 vysokou	
účasťou	a	niektorí	 aj	 neoblomnou	výdržou	v	
„nespaní“.	Ponúkaných	 tém	pre	 tento	 ročník	
bolo	niekoľko,	no	milovníci	 rozprávok,	si	 vy-
brali	100.	výročie	založenia	TheWaltDisneyStu-
dios	a	95.	výročie	vzniku	Mickey	Mouse.	A	tak	
sa	mohli	naše	deti	aspoň	na	chvíľu	ocitnúť	v	
Disneysvete,	plnom	nezameniteľných	 rozprá-
vok.

	 Tento	 rok	 sa	 Juniáles	 niesol	 vo	 folk-
lórnom	duchu,	s	podnázvom	„a	vy	 ľudze	 jak	
semace?“.	Pod	strechou	telocvične	základnej	
školy	sa	stretli	žiaci,	učitelia	 i	všetci	priatelia	
školy	 a	 spoločne	 vytvorili	 vynikajúcu	 atmo-
sféru	 a	 zábavu.	 Pozreli	 si	 vystúpenia	 žiakov	
1.	 stupňa,	 žiačok	 6.	 ročníka,	 deviatakov,	 FS	
Malá	Drienka,	FS	Lisočka	 i	FS	Drienka.	Mno-
hí	 zúčastnení	sa	s	elánom	zapojili	 do	pripra-
vených	súťaži,		ako	bolo	rúbanie	dreva,	jazda	
vo	fúriku,	hod	vajcom	či	pribíjanie	klincov.	No	
najviac	sa	každý	tešil	na	tombolu,	v	ktorej	bolo	
neuveriteľných	 	 56	 hodnotných,	 chutných	 i	
prekvapujúcich	cien.	Záujmu	sa	tešili	i	výbor-
ný	starostovský	guľáš,	chutné	kysnuté	koláče,	
zemiakové	placky	i	čapované	nápoje.	Za	celou	
touto	vydarenou	akciu	stáli	ľudia,	ktorých	spá-
ja	záujem	o	školu	i	o	formovanie	dobrých	med-
ziľudských	vzťahov		-	ľudia	z	obecného		úradu,	
rada	rodičov,	učiteľský	zboru	a	všetci	priatelia	
školy.

Mgr. Paulína Mirdalová



KRÍK
DRIENOVSKÝ

ročník VII • júl 2023 9

Upracme 
DRIENOV

	 Pri	príležitosti	Dňa	zeme	zorganizo-
vala	Komisia	 na	 ochranu	 verejného	 pori-
adku	 a	 životného	 prostredia	 zriadená	 pri	
Obecnom	úrade	v	Drienove	dňa	22.4.2023	
jarné	 upratovanie	 pod	 názvom	 Upracme	
Drienov.	 Zapojili	 sme	 sa	 tak	 do	 celoslo-
venského	 projektu	 Upracme	 Slovensko.	
Pomôcky	 k	 upratovaniu	 a	 ochranné	 pro-
striedky	nám	boli	poskytnuté	formou	spon-
zorského	daru,	za	čo	veľmi	pekne	ďakujem	
celému	 projektovému	 tímu	Upracme	 Slo-
vensko.	Aj	keď	sa	tejto	upratovacej	akcie	
nezúčastnilo	veľa	obyvateľov	obce,	poda-
rilo	sa	nám	vyzbierať	niekoľko	vriec	odpa-
du	 z	 našich	 ulíc,	 spraviť	 poriadok	 okolo	
cintorína	a	vyčistiť	koryto	potoka	v	centre	
našej	obce	a	pri	cintoríne.	Veľká	vďaka	pa-
trí	všetkým	zúčastneným	dobrovoľníkom,	
ktorí	pomohli	skrášliť	našu	obec.	Zároveň	
ďakujem	reštaurácii	a	baru	Korida	Drienov	
za	poskytnuté	občerstvenie,	taktiež	pánovi	
starostovi	a	OcÚ	Drienov.	Teším	sa	na	ďal-
šie	Upracme	Drienov	o	rok

JUDr. Veronika Muška
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Ďalší kvartál za nami...
	 Všade	 naokolo	 počúvame,	 že	 ako	 ten	
čas	 neúprosne	 letí.	 Veru,	 len	 prednedávnom	
sme	spomínali	na	 fašiangové	obdobie	a	poz-
rime	sa,	 je	 tu	 leto.	V	 rámci	činnosti	kultúrnej	
komisie	 pri	Obecnom	úrade	 sme	mali	 naplá-
nované	 mnohé	 aktivity,	 no	 niektoré	 sa	 nám	
však	nepodarilo	 zorganizovať.	Pri	 príležitosti	
Dňa	 matiek	 sme	 v	 spolupráci	 so	 Základnou	
školou	a	Materskou	školou	v	Drienove	pripra-
vovali	kultúrne	nedeľné	popoludnie,	kde	sme	
chceli	pozdraviť	naše	mamičky	a	taktiež	sme	
pripravovali	aj	majáles,	no	žiaľ	pre	veľkú	cho-
robnosť	detí	v	oboch	školách	počas	mesiaca	
apríla	 a	 začiatok	mája	 sme	 to	museli	 zrušiť.	
Dohodli	sme	sa	navzájom,	že	spravíme	neskôr	
niečo	iné	a	vynahradíme	to	všetkým.	
	 Prvého	mája	sme	však	tradične	v	spo-
lupráci	 s	 dobrovoľnými	 hasičmi	 v	 Drienove	
postavili	 pred	 obecným	domov	 krásny	 vyso-
ký	máj	pre	všetky	ženy	v	Drienove.	Strom	nám	
darovalo	pozemkové	spoločenstvo	Kerňa.	Pri	
jeho	stavaní	nám	do	nálady	zanôtili	 žienky	s	
domácej	folklórnej	skupiny	Drienkaa	kysnutý-
mi	koláčmi	nás	ponúkli	členky	Klubu	dôchod-
cov.	V	tento	horúci	deň	sme	sa	stretli	v	dobrej	
nálade,	porozprávali	sa,	zaspievali	si	a	nabrali	
energie	do	ďalších	dní.
	 Pri	príležitosti	Dňa	detí	sme	teda	opäť	v	
plnej	paráde	zapracovalia	v	spolupráci	s	CFT	
Academy	sme	zorganizovali	v	sobotu	27.5.2023	
športový	deň	plný	zábavy.	Deň	začal	 futbalo-
vým	turnajom,	počas	ktorého	už	mali	deti	mož-
nosť	 využívať	 skákacie	 hrady	 a	 poobede	 od	
14.00	hodiny	začal	pre	ne	zaujímavý	program.	
Animátorky,	našepegečkárky	s	dobrovoľníkmi	
mali	na	starosti	maľovanie	na	tvár,	skákanie	vo	
vreci,	detskú	prekážkovú	dráhu,	preťahovanie	
lanom,	 jazdu	na	štvorkolke,	bublifukovanie	a	
Handmade	stánok.	Celý	čas	bolo	k	dispozícii	
občerstvenie	a	každý	si	mohol	pochutnať	na	
cukrovej	vate,	sladkej	wafle,	zmrzline,	či	hot-
dogu	 alebo	 pukancoch.	 Náladu	 deťúrencom	
prišla	spraviť	aj	pani	Anka	–Usmievanka	s	jej	
veselými	pesničkami,	potom	nasledovala	men-
šia	diskotéka,	penová	šou	a	balónová	vojna.
Detičky	odchádzali	s	malou	odmenou	šťastné	
a	veríme,	že	vyčerpané	od	bláznenia	sa	a	zabá-
vania.

	 Keďže	 majáles	 nevyšiel	 podľa	 nášho	
plánu,	 tak	 sme	 sa	 v	 spolupráci	 s	 pani	 riadi-
teľkou	ZŠ	rozhodli	to	napraviť	v	júni	a	pripravi-
li	sme	pre	všetkých	občanovJuniáles	v	piatok	
16.6.2023.	Ibaže	aj	tieto	naše	plány	sa	však	v	
priebehu	piatka	mierne	zmenili,	keďže	sa	Ju-
niáles	mal	 konať	na	 školskom	dvore,	 no	po-
časie	si	nevyberieme	a	predpoveď	sa	naplnila	
na	 100	 %.	 Pršalo	 takmer	 celý	 deň.	 Rozhodli	
sme	sa	 teda	 zmeniť	miesto	konania	a	Juniá-
les	sa	konal	v	 telocvični,	no	dobrú	náladu	si	
aj	 napriek	 tomu	každý	udržal.	Celý	 sa	niesol	
vo	folklórnom	duchu.	Pochutnať	sme	si	moh-
li	 na	 výborných	domácich	dobrotách,	 guláši,	
klobáskach,	zemiakových	plackách,	pečených	
buchtách	a	zapiť	to	mohol	super	nápojmi.	Sú-
časťou	 vstupenky	 bola	 tombola,	 ktorá	 veru	
bola	bohatá	a	potešila	každého	výhercu.		
	 Za	kultúrnu	komisiu	pri	Obecnom	úra-
de	v	Drienove	prajeme	všetkým	krásne	slneč-
né	leto,	plné	oddychu,	zážitkov	a	stretneme	sa	
spoločne	na	vatre,	ktorú	tradične	pre	vás	pri-
pravujeme	v	auguste.
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Mgr. Ľudmila Cviková



KRÍK
DRIENOVSKÝ

ročník VII • júl 202312

Stretnutie spolužiakov 1961 – 1970
 Aké je to krásne, keď sa ľudia aj po 
dlhých rokoch stretnú sa vedia sa potešiť vzá-
jomnou prítomnosťou.
 Dňa 27.5.2023 sa niesol v tomto duchu. 
Stretnutie 9.A a 9.B ZDŠ v Drienove vedené 
duchovným otcom Jozefom Koremom, bolo 
nádherným momentom a dňom, keď si najprv 
do lavíc ( kostolných nie školských) mohli za-
sadnúť bývalé spolužiačky a spolužiaci a na 
sv.omši poďakovať za tieto roky  prežité v kru-
hu blízkych  a ďakovať za veľké Božie milosr-
denstvo, ktorý nám dobrý Boh preukazuje. 
 Veríme, že mnohí z našich radov, ktorí 
nás už predišli do večnosti, by sa boli s nami 
radovali tiež.
 Svätá omša bola dojemná, lebo v sebe 
niesla významné výročie. A to  60. výročie od 

nášho 1sv. prijímania. Pri obede sme si pose-
deli a zaspomínali, podelili sa o naše terajšie 
zážitky, momenty z našich životov a stále v 
duchu vďačnosti za to, že nám bolo dopriate 
sa stretnúť. 
 Veľká vďaka Bohu za tento dar, že sme 
mohli v zdraví a v dobrej nálade byť spolu. 
Veríme, že nám bude dopriate aj budúce roky 
stretnúť sa opäť v rovnakom, ak nie vo väč-
šom počte, pretože nie všetci sa mohli stret-
nutia zúčastniť.
 Ďakujeme tým, ktorí toto stretnutie zor-
ganizovali – Hela Vancová a duchovný otec 
Jozef Korem a modlíme sa, aby sme sa takto 
opäť mohli stretnúť. 

Terka Šišková – Sabolová, rod. Sosová
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Ahoj deti!

Nájdi	5	rozdielov!

Prišlo	leto	a	prázdniny!	

Preto Vám prinášame recept na lahodnú 
jahodovú limonádu, ktorá nie len osvieži, ale 
aj zasýti!

Suroviny:
- 3 šálky čerstvých jahôd
- šťava z 3 citrónov
- 1/4 šálky sirupu
- 5 šálok vody

 Jahody umyte a dajte do mixéra. Pri-
dajte k nim šťavu z 3 citrónov a agátový ale-
bo bazový sirup ako sladilo. Môžete použiť 
aj med alebo hnedý cukor. Všetko dôkladne 
rozmixujte. Prelejte do veľkej nádoby a zrieď-
te studenou vodou. Odložte do chladničky a 
podávajte s plátkom jahody a mätou.
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VÁŽENÍ	VLASTNÍCI	PSÍKOV	a	INÝCH	DOMÁCICH	ZVIERAT,

na základe neustálych sťažností od viacerých občanov,
 by sme Vás touto cestou chceli veľmi dôrazne požiadať, 

aby	ste	exkrementy	nenechávali	na	verejných	plochách.

Za pochopenie ďakujeme.

OZNAMY
a iné...

INFORMÁCIE	PRE	PRISPIEVATEĽOV

Sme radi, že prispievate svojimi článkami a postrehmi. 
Chceli by sme Vás požiadať o dodržiavanie nasledujúcich pokynov pri textoch, ktoré nám posielate.

• Uviesť názov článku;
• Veľkosť a typ písma Arial 11;
• Meno autora;
• Fotografie vkladajte priamo za text;
• Príspevky zasielajte na emailovú adresu zverejnenú na poslednej strane časopisu.

Naďalej budeme radi uverejňovať Vaše príspevky a tešíme sa, že aj vďaka Vám môžeme 
obyvateľom sprostredkovať informácie o dianí v našej obci. 

10 fascinujúcich vecí, ktoré ste možno nevedeli o Slnku

Za niekoľko hodín spotrebuje viac energie ako celé ľudstvo za svoju existenciu.
Zobúdza nás každý deň a neustále nám svieti nad hlavami. Bez Slnka by neexistoval život ako 
ho poznáme a z našej Zeme by bola zrejme len zamrznutá planéta. Slnko sa ako hviezda na-
chádza v strede našej slnečnej sústavy (nemýliť si s galaxiou), no v skutočnosti o ňom mnoho 
ľudí veľa nevie. Aby si nemusel vyhľadávať všetky zaujímavosti medzi riadkami, prinášame ti 

ich v týchto 10-tich bodoch.

1. Každú sekundu spotrebuje 4 milióny ton vodíka;
2. Trvá viac ako 8 minút, aby svetlo zo Slnka dosiahlo našu Zem;
3. Vzdialenosť Zeme a Slnka sa počas roku mení;
4. Gravitácia Slnka drží slnečnú sústavu pokope;
5. Slnko má pomerne jednoduché zloženie;
6. Do Slnka by sa zmestilo takmer milión našich Zemí;
7. Slnko je v strednom veku;
8. Hmota Slnka tvorí 99,8% hmoty v slnečnej sústave;
9. Slnečné búrky by mohli spôsobiť blackout;
10. Slnko časom pohltí Zem, no nemusíš sa obávať.

/prevzaté/



uverejnenie inzercie a odkazov pre vás
na: redakciadrienov@gmail.com

Navždy nás opustili...
27.4.2023 Kristína Pinková 75 rokov,
6.5.2023 Miron  Sokol 87 rokov,
7.5.2023  Vladimír Sedlák 62 rokov,
18.5.2023  Ján Matej 78 rokov,
13.6.2023  Alžbeta Pribulová 79 rokov.

V období apríl - jún sme privítali v našej obci 
6 detí - 4 chlapcov a 2 dievčatá.
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